

Szakmai workshop: művészettel nevelés lehetőségei a gyakorlatban

Második alkalommal rendezte meg 2019. november 13-án a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Karcagi Tagintézménye szakmai workshopját óvodapedagógusok és szülők számára. Az érkezést és a regisztrációt követően, Vargáné Kerti Anikó tagintézmény - igazgató helyettes köszöntötte a résztvevőket, majd átadta a szót Marsi Noémi, szakvizsgázott pedagógus kollégájának.

Az érdeklődők a délelőtti folyamán betekintést nyerhettek a Művészet alapú módszerek elméletébe. Az elméleti előadást követően a „Művészettel nevelés a gyakorlatban” elnevezésű saját élményű tapasztalatszerzésre került sor, melyben a résztvevők megélhették a tevékenységek különböző fejlesztő hatását. A változatos tartalmak és az azokban alkalmazott eltérő technikáinak segítségével fejlődhetett kreativitásuk, önbizalmuk, kifejezőkészségük, szociális és társas együttműködési képességük.

Elsőként mandala képkártyák kiválasztásával segítettük a bemutatkozást. Minden résztvevő választott egy képet, melyet a bemutatkozáskor egy érzellemmel, gondolattal kellett jellemezni. Ez kifejezte az egyén aktuális hangulatát is egyben. Ezt követően a résztvevők készítettek egy - egy halat a teremben lévő anyagok felhasználásával, melyben az alkotói szabadságukra, fantáziájukra támaszkodhattak. Az elkészült művekből közös akváriumot rendeztünk be. Ezt követte egy újabb hal rajzolása, melyet megadott szempontok figyelembevételével kellett elkészíteni (boszorkányhal, tündérhal, sárkányhal, királyhal, stb.). A következő tevékenységben egy festmény szereplőinek bőrébe bújva kellett a megjelenített szövegbuborékokba gondolatokat szöni, majd ezt követte egy közös hal - rajz készítés, ahol zenére mindenki rajzolt egy lapra és a zene elnémításakor át kellett adni a rajzokat a szomszédoknak, melyeket ők folytattak tovább. Ezt addig végezték, míg körbe nem értek a rajzok. A tevékenységek sorát egy közös mandala-kép készítése zárta, ahol különböző anyagok felhasználásával készültek el az alkotások (kagylók, kavicsok, homok, búzadara, színes gyöngyök, mozaikok, stb).

A szakmai workshop végére a résztvevő óvodapedagógusok és szülők elégedetten, vidáman, felszabadultan távoztak.

Marsi Noémi
szakvizsgázott pedagógus



EFOP-3.1.6-16-2017-00026

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE